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Grafico TUB-PI149; grafico per il test _ Input: rgb/cmyk —> rgb/cmyk
1080 colori di norma; tecnologia di immagine Output: nessun cam iamento
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Grafico TUB-PI49; grafico per il test Input: rgb/cmyk —> rglyg
1080 colori di norma, 3D=1, dezOmyk* Output: 3D-linearizzazione @nyk?*
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Grafico TUB-PI49; grafico per il test

1080 colori di norma, 3D=1, dezOmyk*
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Input: rgb/cmyk —> rghyq
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Grafico TUB-PI49; grafico per il test

1080 colori di norma, 3D=1, dezOmyk*
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Output: 3D-linearizzazione @nyk*q
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4-103530-L0 P1490-72 Test chart G with 1080 colours; 9 or 16 step colour scales; data in column gb-A-n) —

Grafico TUB-PI149; grafico per il test Input: rgb/cmyk —> rghyg
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Grafico TUB-PI49; grafico per il test Input: rgb/cmyk —> rghye
1080 colori di norma, 3D=1, dez&dmyk* Output: 3D-linearizzazione @nyk?*
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Grafico TUB-PI49; grafico per il test

1080 colori di norma, 3D=1, dez&dmyk*
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Grafico TUB-PI149; grafico per il test Input: rgb/cmyk —> rghye
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